

黑龙江伊春客机失事 “黑匣子”已找到

据伊春市市长王爱文介绍，根据最终核对，伊春“8·24”客机失事已造成42人遇难，54人受伤，其中7人为重伤。伤者目前分布在伊春市内4家医疗机构接受治疗。

8月24日21时36分，河南航空有限公司一架经哈尔滨飞往伊春的客机在伊春林都机场附近失事。机上共有96人，其中乘客91人，机组人员5人。

失事客机机长生还

新华社记者8月25日早上7时半左右在伊春市医院见到劫后余生的失事飞机机长齐全军。正在伊春市医院接受治疗。

齐全军面部严重受伤，意识尚清晰，但是说不清楚话，尚不能对飞机失事经过进行描述。齐全军今年40岁。

失事飞机残骸。



8月25日凌晨，消防官兵在清理飞机失事现场。



失事客机“黑匣子”被找到。

遇难人员预计 保险赔付1487万元

记者昨日从中国保监会了解到，伊春空难发生后，经初步确认，遇难人员中有27人在14家保险公司投保了人身险，预计赔付1487万元。目前，排查工作还在进行中。

将重复投保计算在内，其中15人投保航意险，保额700万元；12人投保意外伤害保险，保额647万元；16人投保其他寿险产品，保额140万元。

30架伊春失事飞机 机型在国内运行

记者昨日从巴西航空工业公司中国代表处获悉，8月24日晚在黑龙江伊春失事的E-190机型目前有30架在中国国内运行，分别属于天津航空和河南航空。

据了解，在30架国内运行的E-190飞机中，海航旗下的天津航空拥有25架，河南航空拥有5架。巴西航空工业公司工作人员昨日已赶赴空难现场协助开展调查工作。

E-190飞机在2008年开始在中国国内服役。这架飞机同时也是中国内地引进的第一架100座级喷气飞机。

因人质事件 四菲律宾特警 被停职

菲律宾国家警察部门一名发言人8月25日说，4名参与处置香港人质行动的菲律宾特警8月25日被停职。

警方发言人阿格里梅罗·克鲁斯当天告诉媒体记者，警方正在调查8月23日的人质救援行动，对这4名特警停职的原因是避免他们“对调查施加不当影响”。

克鲁斯说，警方将检验在救援现场发现的所有子弹，已命令特警队200名队员上交自己的武器，接受子弹检查。他说，被停职的4名特警是特警队指挥官。

8月23日9时许，乘坐一辆观光大客车的21名香港游客在马尼拉遭劫持。经艰苦谈判，6名香港游客于当天中午前获释。当晚19时40分许，菲警方实施突击解救行动，击毙劫匪，剩余15名香港游客中8人确认死亡、2人重伤、5人轻伤。

据新华社社

一句话新闻

●昨日，甘肃舟曲灾区初中和小学按原定计划顺利开学，7000多名初中生和小学生重返学校。

●东风汽车有限公司从昨日起召回今年6月25日至26日期间生产的共计385辆天籁轿车。

●南非开普敦附近昨日发生一起火车与小巴士相撞事故，至少有8名儿童在事故中丧生。

●加拿大空军战机8月24日拦截了两架俄罗斯图-95熊式军用飞机。

河南航空取消航班

记者从民航河南空管分局昨日举行的新闻发布会获悉，河南航空8月25日的航班计划全部取消，凡购买河南航空有限公司所属航班机票的旅客可以和机场售票处取得联系，他们将妥善安排旅客行程。

据新闻发布会介绍，失事飞机属河南航空有限公司，目前由哈尔滨基地包租直管。

事故发生后，河南航空有限公司决定，与失事飞机同机型的另4架飞机停飞。其中3架在郑州，1架在广西南宁。

据新华社社

手机实名制9月1日起实施 机主隐私受关注

“手机实名制要实行了！”乐成的网友“毛毛”看到新闻后立即在QQ群上发布公告。据了解，呼吁多年的手机实名制将在下月开始全面实施。按照国家工信部计划，9月1日开始，新入网用户都将进行实名登记，而现有未进行实名登记的老用户，将在三至五年内全面完成登记。对于这项措施的实行，网友“毛毛”的各路好友纷纷发表了自己的看法，有双手鼓掌赞同的，也有部分网友心中存有担忧。

8月中旬，网友“一朵傻瓜”在网上购买了40个小蛋糕，每个蛋糕都是独立包装。寄到后，她打开品尝时发现蛋糕已经发霉，表面有一个个青色的斑点，显然已经不能食用了。上网联系蛋糕网店的掌柜，掌柜听她叙述后非常爽快答应退货，并且邮费由他来出。第二日，该网友就将剩余的36个小蛋糕打包快递出去。

两日后，掌柜联系“一朵傻瓜”，称她所寄来的蛋糕只有26个，少了10个。该网友一听觉得诧异，这包裹分明是她亲自打包好的，怎么可能在途中缺失？要是有人拆开过，也不会只少10个，况且发霉的蛋糕也没人愿意吃啊。

掌柜不听她解释便快速结账，将26个蛋糕的钱退还给她。

该网友经过核算后发现，掌柜少退10个蛋糕的钱，付完退回的快递费后，还能赚10元。

她一下子明白过来，原来掌柜为了赚钱，佯装快递少寄了10个蛋糕。

提醒广大网友，以后要求退款时，一定要拍照留证据，以免被人钻了空子。

(记者 郑露露)



能够有效阻止垃圾短信

网友“面对大海”：

这下可好，以后对付那些垃圾短信可有招了。个人认为，这项措施实施起来会有些麻烦，但是对我们用户有保障一些，至少以

后不会收到那么多的垃圾短信。而且能够在一定程度上打击利用手机进行的犯罪活动，同时对违法短信发送者的行为产生较强的约束力，从而可遏制短信犯罪。

担心个人信息被泄露

网友“紫幕”：

手机实行实名制后，个人信息能否被安全保护？万一这些信息被一些不法分子取得，他们利

用这些用户信息做一些不法勾当，那么就会造成个人名誉损失，严重的话甚至有可能造成经济损失。

实名制给常出差者带来不便

网友“南宫大爷”：

我一个月有半数时间在外出差跑业务，为了节省电话费，有时会直接在当地买一张卡，充上100元，打完就扔了。如果以后都

需要实名制，办卡还要带有效证件、经过一定程序核对才能办理，那就太费时了。看来这实名制对我而言，不是福音而是麻烦。

全数补登不现实

网友“加菲猫”：

9月1日新办理的需要实名制验证，之前所有办理的用户也需要补登，那可是一个庞大的基数。如果用户不知道此消息，不去补

登，难道会被关闭使用吗？这想来也不现实。实名制操作起来，并没有那么容易哦。

(见习记者 吴梦梦 记者 郑露露)

边走边拍



大家都来猜一猜 鸡尾巴上为何捆着塑料袋

昨天，记者在仙溪镇一户人家的鸡舍里看到有趣的一幕。一只母鸡的尾巴上捆着一只塑料袋，记者以为袋子是用于接住鸡蛋的，可是周边的一些村民却说，个把月前这只母鸡是下蛋的，之后不知什么原因不再下了。“吓”蛋，下蛋！吓吓就下蛋了。于是，村民想出这个“催生”方法，在母鸡的尾巴上套了一只红色塑料袋，每每有风或者大幅度走动，塑料袋就“沙沙”作响，这时，母鸡就开始慌乱。

(记者 冯晓明 实习生 林黛妃 摄)

想到上海就医、体检吗？

请找青青健康咨询有限公司

公司网站：www.qqjkzx.com

电话：62582333 13817003157(上海)

招 聘

因学校发展需要，现增聘3名

生活老师，女性，年龄在25—45周岁，高中以上学历，有工作经验者优先。联系电话：13587770345 陈老师

柳市镇第一中学

地址：乐清市双雁路双雁小区内

(或晨沐路晨沐桥边进去)

电话：62580929 62580927

13777730162 董老师

乐群幼儿园

(澳籍华人李董雪燕女士创办)

—儿童的乐园

—小留学生的摇篮

地址：乐清市双雁路双雁小区内

(或晨沐路晨沐桥边进去)

电话：62580929 62580927

13777730162 董老师

秋季招生

(8月28、29日报名缴费，30日开学)

在这里 你茁壮成长 在这里 你灿烂开花

从这里吸收外来精华 在这里发扬光大

一切从这里开始 在这里发光

一切从这里出发 在这里发芽

今
明
日
国
群
娃
才

名词解释

